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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 16. září 2013 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Lenka Schubertová 

 
I. Chod fakulty: 
 děkan fakulty informoval o úspěšné premiéře inscenace Kabaret Hrabal v režii prof. 

Krobota v Martě, která se netradičně uskutečnila již v sobotu 14. září 2013; 
 KD se zabývalo podklady souvisejícím s podílem DIFA na celoškolsky realizované 

oblasti IT (v souvislosti s IRP pro rok 2014); KD hodnotilo širší souvislosti 
plánovaných (a potřebných) investičních akcí /včetně např. scénických technologií 
souvisejících s provozem Marty, ale i DnO/; KD konstatovalo zásadní potřebu odepsat 
zastaralé vybavení - pověřilo tajemníka, aby ve spolupráci s LPM a referentkou 
majetku připravil potřebné přehledy; 

 děkan informoval, že na základě dopisu rektora č. 447/13-EO vyhlásil inventarizaci 
veškerého hmotného i nehmotného majetku, který je svěřen do správy DIFA; 

 KD doporučilo oslovení konkrétních představitelů divadel v souvislosti s účastí na 
odborné konferenci Absolventi uměleckých vysokých škol a praxe, která proběhne 
příští pátek - tzn. 27. září 2013 v DnO; 

 KD se domluvilo na harmonogramu RKD (proběhne v úterý 17. září 2013 od 9.00 
hod. v místnosti č. 106) s akcentem zejména na studijní záležitosti; 

 KD konstatovalo, že je nutné, aby urgentně byla odeslána rozhodnutí o (ne)přijetí 
studentů do DSP; 

 KD určilo termíny RKD (vždy od 9.00 hod.; místn. č. 106): 
 14. října 2013; 
 11. listopadu 2013; 
 9. prosince 2013; 
 13. ledna 2014; 
 10. února 2014. 

 proděkanka Chládková sdělila, že k CRP obdržela podklad z FMK UTB (Zlín), který 
se bude dále zpracovávat, neboť se čeká na vyjádření HF; také je připravován CRP 
Festivaly AMU a JAMU - bude požadováno navýšení dotace z 500tis. Kč na 600tis. 
Kč (důvodem jsou aktivity související s přípravou PQ 2015); vše je záležitostí dalšího 
jednání zúčastněných fakult; 

 proděkanka Chládková informovala o zapojení DIFA do projektu Television Think 
Tank; kontaktní osobou za DIFA (nejen za RTDS, ale i ATD a další příbuzné ateliéry) 
bude doc. Hlavica (děkan bude informovat vedoucí ateliérů - prof. Gogolu a doc. 
Francána); 

 KD projednalo připravovanou publikaci o DIFA (pod vedením doc. Marka Hlavici), 
která by měla vyjít počátkem roku 2014; prof. Kovalčuk slíbil projednání vydání této 
publikace v Ediční radě JAMU; 
 

II. Studijní oddělení: 
 KD odsouhlasilo žádost Kristýny Trojanové (III. roč. bak., KSFT) o přerušení studia 

z rodinných důvodu (péče o nemocnou tetu a její dceru); 
 KD odsouhlasilo žádost Matěje Mužíka (I. roč. nav. mag., DaV) o přerušení studia 

z osobních (finančních) důvodů; 
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 KD vyhovělo žádosti BcA. Lukáše Palečka (II. roč. bak., JT) o rozložení ročníku do 
dvou akademických let (2012/13 a 2013/14) z důvodu časového vytížení způsobeného 
souběžným studiem navazujícího magisterského oboru Divadelní dramaturgie, které 
nyní završuje; 

 KD odsouhlasilo žádost Martina Tlapáka (IV. roč. mag., ČH) o prodloužení přerušení 
studia ze zdravotních důvodů; 

 KD vyhovělo žádosti Evy Kašpárkové (II. roč. nav. mag., DM) o rozložení studia ze 
zdravotních důvodů; 

 KD odsouhlasilo žádost Jana Čáslavy (III. roč. bak., DV) o přerušení studia; 
 KD odsouhlasilo žádost Jana Neugebauera (II. roč. nav. mag., DaV) o prodloužení 

termínu odevzdání diplomové práce; 
 KD odsouhlasilo žádost Bc. Michaely Mackové (I. roč. nav. mag., DV) o převedení 

předmětu Obnova lidových tradic (kód 67410) do druhého ročníku nav. mag. studia 
z důvodu studijní cesty do Finska v rámci projektu Erasmus;  

 KD vyhovělo žádosti Petry Bučkové (II. roč. bak., ATD) o změnu názvů 
absolventských projektů i diplomové práce; 

 Marta Kuczyńska (III. roč. bak., KSFT) - žádost o přerušení studia z důvodu 
pracovního vytížení; souhlasné vyjádření vedoucího ateliéru připojeno; KD žádosti 
vyhovuje; studentce je studium s platností od 1. října 2013 přerušeno na dobu jednoho 
roku, tj. do 30. září 2014; 

 KD vyhovělo žádosti Magdalény Liškové (I. roč., DSP) o uznání dvou kreditů v rámci 
evropského kreditního systému ECTS za absolvování letní školy - kurz s názvem 
Mediace a upevňování demokratického dialogu na Středoevropské univerzitě 
v Budapešti; 

 KD vyhovělo žádosti MgA. Barbory Herčíkové (II. roč. nav. mag., ČR) o změnu 
oponenta DP na doc. Marka Hlavicu. 
 

III. Zahraniční oddělení: 
 KD obdrželo výzvu k zaslání přihlášek na Festival ITs 2014 v Amsterdamu (termín: do 

1. listopadu 2013);  
 proděkan Kovalčuk zváží výběr inscenaci pro tento festival; 

 KD nevyhovělo žádosti lotyšského studenta režie Edgarse Niklasonse, který se 
v minulosti zúčastnil studijního pobytu na DIFA, o realizaci pracovní stáže na DIFA 
jako asistenta režie/režisér projektu studentů Erasmu v období leden až duben 2014; 
KD navrhlo, že by muselo dojít k časovému posunu pobytu na únor až květen 2014; 
v této souvislosti bude také prověřena možná spolupráce s Jurajem Augustinem, který 
v té době zahajuje zkoušení své inscenace v Martě; 

 KD přijalo informaci o změně v rámci programu Erasmus, kdy od akademického roku 
2013/2014 bude nutné používat informační mobilitní systém (tzv. mobility tool), přes 
který se budou nově všechny mobility spravovat; každý účastník mobility bude svou 
závěrečnou zprávu vyplňovat online;  

 KD schválilo žádost Terezy Hořínkové (II. roč. nav. mag., DM) o poskytnutí 
zahraničního stipendia ve výši 3.100,- Kč v souvislosti s realizací její dlouhodobé stáže 
v Portugalsku;  
 stipendium bude studentce vyplaceno až po odevzdání všech dokumentů 

spojených se zdárným ukončením stáže. 
 



 
 
 
 
Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně 

 
tel.: 542 591 300                      http://difa.jamu.cz                           e-mail: difa@jamu.cz  
 

IV. Vnější vztahy: 
 proděkan Kovalčuk navrhl svolání porady v rámci průběžného hodnocení řešení 

projektů specifického výzkumu; schůzka komise se uskuteční 19/9 od 9.00 hod. 
v pracovně tajemníka; 

 KD schválilo na základě jednání oborové rady a doporučení prof. Kovalčuka 
vyplacení mimořádného stipendia Ivanu Burajovi (finanční tíseň) při výzkumné cestě 
v Berlíně; 

 KD informovalo o konání workshopu Sanji Petricic v rámci projektu FRVŠ 
Behaviorální kompetence manažera nejen v mezinárodních projektech, a to ve dnech 
17. a 18. září 2013; 

 KD informovalo o odeslání grantové žádosti na International Visegrad Fund 
v souvislosti s financováním festivalu Setkání/Encounter; požadovaná částka je 
9.000,- EUR na rok 2014; 

 KD vzalo na vědomí konání workshopu Daniela Gulka (Klaunská scénická a filmová 
tvorba) - místn. č. 202 a také Ilony Németh (scénografie) - prostory pražské 
Nekázanky; obě dílny se konají v rámci aktivit projektu ESF ve dnech 16. až 22. září 

 KD schválilo žádost o udělení mimořádného stipendia Anně Burianové (II. roč. bak., 
DM) ve výši 10.000,- Kč v rámci festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER k zabezpečení 
přípravy vstupního kurzu ADM; 

 KD zmínilo projekt Obnova lidových tradic (pod vedením Matěje T. Růžičky), který 
probíhá od 16. září do 22. září v Rožnově pod Radhoštěm, a jehož se účastníky jsou 
studenti druhého a třetího ročníku ateliéru DaV; 

 KD bylo prof. Mackovou informováno, že od 23. září se v ateliéru DaV uskuteční 
dílna s Rostislavem Pospíšilem (opět v rámci aktivit projektu ESF). 

 
 
zapsala: Mgr. Lenka Schubertová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


